

洛阳·热线



真荒唐

醉汉KTV点陪侍 被拒之后报假警 民警调解他不听 老婆到场才消停

您好,110
NIN HAO
值班记者 中利越



垃圾堆突起大火 或因炉渣“惹祸”

见习记者 杜卿 文/图

30日17时35分,西工区消防大队车站中队接到报警称,红山办事处后李社区一垃圾堆起火,火势很大。

20分钟后,洛阳晚报记者在现场看到,起火点附近50米范围内被浓烟笼罩,只能依稀看到消防车闪烁的警灯。起火的是一条堆满垃圾的土沟,现场还有两处明火,其中一处火势较大,过火面积有3000多平方米。

洛阳晚报记者了解到,火势较大的区域堆放了大量电器零件和发泡塑料等物,大火一度引燃了附近民房的

房顶。18时20分,明火被消防队员扑灭。由于现场有大量发泡塑料,为了防止复燃,消防队员继续用高压水枪对发泡塑料喷水。19时许,大火被彻底扑灭。

消防队员表示,可能是未熄灭的炉渣引燃了垃圾堆中的发泡塑料。

近段时间,西工区消防大队已处理多起炉渣引燃垃圾堆的火情。

消防部门提醒市民,一定要注意安全,倾倒炉渣前,要确认其完全熄灭再倾倒,避免引发火灾。

目前,起火的具体原因还在调查中。



消防队员正在奋力灭火



绘图 吴芳

记者 焦琳 实习生 朱音桐 张宁 通讯员 高阿丽

29日22时许,一男子报警称,他在涧西区一家KTV消费时被人骗了。民警本以为这是起消费纠纷,到现场了解原委后,发现根本不是那回事儿。

当晚,无所事事的张明(化名)喝了点儿酒,在街上晃悠。他想起,自己前不久在涧西区一家KTV办了张充值

卡,卡上还有几千元钱可以消费,他寻思着去娱乐一下。

醉醺醺的张明独自来到这家KTV,除唱歌外,他想找个女的来陪侍一下。该KTV的服务员告诉张明,他们这里不提供张明所谓的“陪侍服务”。想到自己在这家KTV充了不少钱,如今却得不到想要的服务,张明十分不悦,他借着酒劲儿,对服务员不依不饶,甚至拨打电话报警。他告诉接警员,这家KTV的服

务员骗他充值消费……

出警的民警到场后进行了调解,但张明醉得不轻,民警说了半天,他也听不进去,民警只好联系了张明的家人。十几分钟后,张明的老婆赶到了现场。

一见老婆,张明立刻清醒了很多,再也不提充值的事儿了,搂着老婆的肩膀就说了俩字儿“回家!”

洛谭点点评:有时候,老婆的威慑力不可小觑。



真无语

男子酒后贪小便宜 给骗子转账险被骗

记者 刘亮 通讯员 刘小江 侯潇

“往我信用卡里打两万元,套现后立马还你。”当一个陌生人对你说这话,你信吗?近日,在新安县建材市场开店的张某几杯酒下肚就差点被骗子骗走两万元。

当日13时许,在张某店外,犯罪嫌疑人刘某观察到张某喝了酒,意识不清醒,便来

到张某的店里,声称要购买壁纸,刷卡付账,并承诺给张某500元手续费。张某听到能白白进账500元,便答应了。

刷卡时,张某发现,刘某的信用卡欠了两万元。趁张某喝了酒,刘某巧舌如簧,劝说张某帮他先把那两万元还了,然后他就能套现4万元现金,并保证只要能套现就立马归还张某两万元。

此时,张某满脑子只想

着“钱”,就往刘某的信用卡账户转了两万元。谁知刚转完款,刘某就要开溜。张某意识到这是个骗局,随即拨打了报警电话。新安县公安局巡特警大队民警及时赶到,将刘某抓获。

目前,此案已移交新安县公安局刑警队办理,该案正在进一步调查。

洛谭点点评:莫贪意外财,莫饮过量酒。

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民徐女士提供新闻线索,请于下周五之前,在工作时间内凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

提供好线索
奖品等您拿



喝杜康酒 看身边事

努力推进文化建设 实现公共文化服务全覆盖

洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团